

黄金销售火爆,手镯、金条、文创龙饰品受追捧 冰城年轻女性成“淘金”主力军

□本报记者 王丹 文/摄

往年春节前夕是黄金销售的旺季,但今年从春节至今,黄金消费热度不减。目前黄金饰品价格已经攀升至每克628元左右,却未阻挡市民的消费热情。记者走访我市道里、南岗部分金店发现,柜台前购买黄金饰品的顾客络绎不绝,高峰期甚至排起了长队。

金饰品价格攀升 个别专柜卖断货

在某商场的周大福专柜,记者看到,无工艺费的金条,每克销售价558元,黄金饰品每克628元。销售人员介绍,春节假期期间以及正月十五当天,黄金价格每克优惠30元。在六福珠宝柜台,黄金饰品售价为每克628元,正月十五当天每克优惠40元。在周生生专柜,足金金饰品每克630元、工艺金片每克621元、金条每克561元。

据销售人员介绍,从春节前至今,黄金饰品销量始终持续增长,卖的最好的是黄金手镯、金条和文创龙饰品。文创龙饰品不按重量售卖,每个手串都是单独标价,单价在1000元至2000元不等,销售非常火爆。记者在采访中了解到,春节前某专柜的文创龙饰品一度卖断货,专柜在正月初七左右紧急补货后才得以继续销售;有专柜金条在春节期间存货销售一空,消费者购买需要预订。

中青年女性成消费主力

一天能卖出几十个金手镯

与以往不同,今年80后、90后女性成为消费人群主力军。除了文创龙饰品,黄金手镯也是金饰品销售大热门。在道里区中央商城黄金销售柜台前,记者发现中青年女性关注的饰品以黄金手镯为主。黄金手镯按重量销售,分空心 and 实心,款式上有古法和传统等类型。这其中,古法手镯以哑光圆形为主,传统手镯光泽度更亮。一店面专柜销售人员告诉记者,春节前夕至今,黄金手镯销售非常好,每天都能卖出几十个,与去年春节相比,销量增加60%。正在挑选手镯的林女士说,“身边好多朋友今年都戴起纯金手镯。黄金价格越涨越高,购买欲望也调动起来了,就等着年终奖到手买一只心仪的手镯。挑选的过程也非常开心。”



消费者在选购金饰品。



随时随地买黄金 年轻人加入“淘金大军”

业内人士分析,每到中国传统节日,特别是春节期间,购买黄金已成为一种消费习俗,趋势越来越明显。对于不少家庭而言,将部分年终奖用于购买黄金,也是一种财产保值增值的投资方式。另外,商家通常在节日期间推出各种促销活动,吸引消费者购买黄金产品,进一步刺激了市场的活跃度。

记者在采访中注意到,黄金消费群体的年龄结构已发生变化。中老年人固然是黄金市场的传统消费群体,但不可忽视的是,越来越多的年轻人也开始加入到购买黄金的行列中。年轻人普遍认识到,黄金饰品作为一种相对稳定的投资品种,其价格受到全球经济形势、货币政策等多种因素的影响,虽然具有一定的波动性和不确定性,但也是一种具有潜力的投资选择——黄金消费不再限于重要场合、时点的“三金五金”,随时随地都会“淘金”。

春节假期错过孩子疫苗接种? 看好这份补种攻略

本报讯(记者 刘菊)今年春节假期,不少家长带娃出去见世面。一家人快乐出游导致了部分宝宝无法按时接种疫苗。近日,哈尔滨市疾病预防控制中心为家长分享了“儿童疫苗补种”攻略,希望家长们能及时为宝宝安排接种。

家长可以翻看宝宝的《儿童预防接种证》,查看“接种记录”里记录的已接种疫苗种类和剂次,并与“免疫规划疫苗免疫程序表”进行核对。如果发现有所缺漏,需要及时联系接种门诊进行补种。对于未按照推荐年龄完成免疫接种的宝宝,应尽早进行补种,尽快完成全程接种。

为提高我市适龄儿童对Ⅱ型脊髓灰质病毒保护效果,维持全市无脊灰状态。近期,根据中国疾病预防控制中心《关于印发脊髓灰质炎疫苗免疫策略调整技术方案的通知》要求,我市开展了脊髓灰质炎灭活疫苗(IPV)补种活动。本次补种的目标人群:2016年3月1日以后出生的,

且接种含IPV成分疫苗不够2剂次的儿童。补种原则是凡无接种禁忌的目标人群,接种含IPV成分疫苗不够2剂次的,就要补够2剂次IPV。凡是符合条件的目标人群,可以去就近的预防接种门诊进行登记、补种。接种完成后,要进行30分钟的现场留观,还可以预约下次疫苗的接种。

春季是许多传染病的高发季,因此,在春季来临之际,确保孩子完整接种必要的疫苗是至关重要的。希望每位家长都能够充分了解疫苗信息,为孩子及时接种疫苗,从而降低他们得传染病的风险。



扫码
了解详情

哈市首届少儿精英乒乓球邀请赛开赛

本报讯(记者 杨大维 文/摄)为加强校园体育文化建设,增强学生体质,27日,哈尔滨市乒乓球协会在兆麟小学体育馆举办首届少儿精英乒乓球邀请赛,来自全市的9个代表队及俄罗斯队代表队参加比赛。

本次比赛设置初中组、小学高年组、小学低年组3个竞赛组别。负责本次比赛的总裁判长王春明告诉记者,本次比赛执行国际乒联“11分制”、一分钟暂停、“无遮挡发球”的规定。

哈尔滨乒乓球协会会长王勇男表示,哈尔滨首届少儿精英乒乓球邀请赛共有十支代表队的121名选手参加比赛,选手为小学一年级至初中四年级的学生。其中,俄罗斯代表队的选手共有8人,年龄为10岁至14岁。王勇男表示,这些俄罗斯选手不论是发球上手还是中台对抗,都展示出了高超的球技与不懈的意志力,给赛场上的选手带来了许多值得借鉴的球技。本次比赛将进行两天,分别采用分组循环



俄罗斯女选手在比赛中。

赛制和淘汰附加赛制。比赛结束后,将为男、女单打前三名选手颁发奖杯、奖牌和奖品。